

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1792274966001 NÚMERO RUC:

GYRODATA ECUADOR L.L.C. RAZÓN SOCIAL:

NOMBRE COMERCIAL: GYRODATA ECUADOR GIL RAFAEL ALBERTO REPRESENTANTE LEGAL:

ANDRADE ARROYO LUCIA MARICELA CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE: ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/09/2010 FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. INSCRIPCIÓN: 01/10/2010 02/10/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE TIPO SERVICIO REALIZADAS EN YACIMIENTOS DE PETROLEO Y DE GAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: EL BATAN Calle: REPUBLICA DEL SALVADOR Numero: 491 Interseccion: AV. NACIONES UNIDAS Bioque: TORRE CORPORATIVA Edificio: SUYANA Piso: 4 Oficina: 402 Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DEL QUICENTRO SHOPPING Celular: 0989200175 Email: danielaa@gyrodata.com Telefono Trabajo: 023330053 Telefono Trabajo: 023330052

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

| # | DE | EST | ABL | ECIMIEN | NTOS | REGISTRADOS | |
|---|----|-----|-----|---------|------|-------------|--|

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS **JURISDICCIÓN** CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 0



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1792274966001

RAZÓN SOCIAL: GYRODATA ECUADOR L.L.C.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT .: 07/09/2010

NOMBRE COMERCIAL: GYRODATA ECUADOR FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TIPO SERVICIO REALIZADAS EN YACIMIENTOS DE PETROLEO Y DE GAS. ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: EL BATAN Calle: REPUBLICA DEL SALVADOR Numero: 491 Interseccion: AV. NACIONES UNIDAS Referencia: A UNA CUADRA DEL QUICENTRO SHOPPING Bloque: TORRE CORPORATIVA Edificio; SUYANA Piso: 4 Oficina: 402 Celular: 0989200175 Email: danielaa@gyrodata.com Telefono Trabajo: 023330053 Telefono Trabajo: 023330052

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 10/03/2011

NOMBRE COMERCIAL: GYRODATA ECUADOR FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TIPO SERVICIO REALIZADAS EN YACIMIENTOS DE PETROLEO Y DE GAS.

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION.

Provincia: ORELLANA Canton: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: PUERTO FRANCISCO DE ORELLANA (EL COCA) Barrio: NUEVO PARAISO Calle: VIA COCA Numero: 3B2 Interseccion: VIA LAGO AGRIO Referencia: JUNTO A INDURA Kilometro: 5 Celular: 0989360159